
資料１

１．回答総数 311 名

２．「市の動物」をクジラにすることへの賛否
①賛成 ②反対 ③分からない その他・無回答 計

236 17 55 3 311 （名）

75.9% 5.5% 17.7% 1.0% 100.0% （％）

93.3% 6.7% 100.0% （％）※賛否のみ

※他の動物意見（順不同）
　カスミサンショウウオ、ホンシュウジカ（シカ）、ペンギン、イノシシ、タヌキ、キジ、エミュー、ウマ
　（他、スナメリ、ゲンジボタル）

３．住所別集計
〔回答数〕 （名） （％）

①市内 257 82.6%
②市外 51 16.4%
その他・無回答 3 1.0%

計 311 100.0%
〔賛否〕 （名）

①賛成 ②反対 ③分からない その他・無回答 計
①市内 192 17 45 3 257
②市外 41 0 10 0 51
その他・無回答 3 0 0 0 3

計 236 17 55 3 311
（％） （％）※賛否のみ

①賛成 ②反対 ③分からない その他・無回答 計 ①賛成 ②反対 計
①市内 74.7% 6.6% 17.5% 1.2% 100.0% 91.9% 8.1% 100.0%
②市外 80.4% 0.0% 19.6% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%
その他・無回答 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

計 75.9% 5.5% 17.7% 1.0% 100.0% 93.3% 6.7% 100.0%

４．男女別集計
〔回答数〕 （名） （％）

①男性 177 56.9%
②女性 134 43.1%
その他・無回答 0 0.0%

計 311 100.0%
〔賛否〕 （名）

①賛成 ②反対 ③分からない その他・無回答 計
①男性 127 13 35 2 177
②女性 109 4 20 1 134
その他・無回答 0 0 0 0 0

計 236 17 55 3 311
（％） （％）※賛否のみ

①賛成 ②反対 ③分からない その他・無回答 計 ①賛成 ②反対 計
①男性 71.8% 7.3% 19.8% 1.1% 100.0% 90.7% 9.3% 100.0%
②女性 81.3% 3.0% 14.9% 0.7% 100.0% 96.5% 3.5% 100.0%
その他・無回答 - - - - - - - -

計 75.9% 5.5% 17.7% 1.0% 100.0% 93.3% 6.7% 100.0%

５．年代別集計
〔回答数〕 （名） （％）

①２０代以下 74 23.8%
②３０～４０代 46 14.8%
③５０～６０代 126 40.5%
④７０代以上 65 20.9%
その他・無回答 0 0.0%

計 311 100.0%

「市の動物」に関するアンケート集計結果



〔賛否〕 （名）

①賛成 ②反対 ③分からない その他・無回答 計
①２０代以下 45 3 26 0 74
②３０～４０代 34 3 8 1 46
③５０～６０代 99 9 16 2 126
④７０代以上 58 2 5 0 65
その他・無回答 0 0 0 0 0

計 236 17 55 3 311
（％） （％）※賛否のみ

①賛成 ②反対 ③分からない その他・無回答 計 ①賛成 ②反対 計
①２０代以下 60.8% 4.1% 35.1% 0.0% 100.0% 93.8% 6.3% 100.0%
②３０～４０代 73.9% 6.5% 17.4% 2.2% 100.0% 91.9% 8.1% 100.0%
③５０～６０代 78.6% 7.1% 12.7% 1.6% 100.0% 91.7% 8.3% 100.0%
④７０代以上 89.2% 3.1% 7.7% 0.0% 100.0% 96.7% 3.3% 100.0%
その他・無回答 - - - - - - - -

計 75.9% 5.5% 17.7% 1.0% 100.0% 93.3% 6.7% 100.0%

６．調査対象・場所
〔回答数〕 （名） （％）

聞取り調査 166 53.4%
　本庁 116 37.3%

　菊川総合支所管内 16 5.1%

　豊田総合支所管内 13 4.2%

　豊浦総合支所管内 11 3.5%

　豊北総合支所管内 10 3.2%

アンケート調査 145 46.6%
　元総合計画審議会委員 44 14.1%

　下関市立大学生 52 16.7%

　菊川町区域地域審議会委員 13 4.2%

　豊田町区域地域審議会委員 11 3.5%

　豊浦町区域地域審議会委員 11 3.5%

　豊北町区域地域審議会委員 14 4.5%

計 311 100.0%
〔賛否〕 （名）

①賛成 ②反対 ③分からない その他・無回答 計
聞取り調査 134 6 26 0 166
　本庁 93 3 20 0 116

　菊川総合支所管内 11 1 4 0 16

　豊田総合支所管内 12 1 0 0 13

　豊浦総合支所管内 11 0 0 0 11

　豊北総合支所管内 7 1 2 0 10

アンケート調査 102 11 29 3 145
　元総合計画審議会委員 33 5 3 3 44

　下関市立大学生 30 2 20 0 52

　菊川町区域地域審議会委員 9 1 3 0 13

　豊田町区域地域審議会委員 9 2 0 0 11

　豊浦町区域地域審議会委員 9 0 2 0 11

　豊北町区域地域審議会委員 12 1 1 0 14

計 236 17 55 3 311
（％） （％）※賛否のみ

①賛成 ②反対 ③分からない その他・無回答 計 ①賛成 ②反対 計
聞取り調査 80.7% 3.6% 15.7% 0.0% 100.0% 95.7% 4.3% 100.0%
　本庁 80.2% 2.6% 17.2% 0.0% 100.0% 96.9% 3.1% 100.0%

　菊川総合支所管内 68.8% 6.3% 25.0% 0.0% 100.0% 91.7% 8.3% 100.0%

　豊田総合支所管内 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0% 92.3% 7.7% 100.0%

　豊浦総合支所管内 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

　豊北総合支所管内 70.0% 10.0% 20.0% 0.0% 100.0% 87.5% 12.5% 100.0%

アンケート調査 70.3% 7.6% 20.0% 2.1% 100.0% 90.3% 9.7% 100.0%
　元総合計画審議会委員 75.0% 11.4% 6.8% 6.8% 100.0% 86.8% 13.2% 100.0%

　下関市立大学生 57.7% 3.8% 38.5% 0.0% 100.0% 93.8% 6.3% 100.0%

　菊川町区域地域審議会委員 69.2% 7.7% 23.1% 0.0% 100.0% 90.0% 10.0% 100.0%

　豊田町区域地域審議会委員 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0% 81.8% 18.2% 100.0%

　豊浦町区域地域審議会委員 81.8% 0.0% 18.2% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

　豊北町区域地域審議会委員 85.7% 7.1% 7.1% 0.0% 100.0% 92.3% 7.7% 100.0%

計 75.9% 5.5% 17.7% 1.0% 100.0% 93.3% 6.7% 100.0%
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「市の動物」に関するアンケート 

 

《Ｑ１》 お住まいの地域を教えてください。 

 

① 市 内     ② 市 外 

 

 

《Ｑ２》 下関市は近代捕鯨発祥の地と言われ、かつて捕鯨の基地として栄え

ました。現在でも、鯨類捕獲調査船団の入出港が行われるなど、下関市はク

ジラと深い関わりがあり、「くじらのまち日本一」を目指しています。 

  下関市では、その一環として、「市の花（ハマユウ）」や「市の魚（フク）」

などと並んで、「市の動物」をクジラに制定することを検討していますが、そ

れについてどのように思われますか？ 

 

① 賛 成     ② 反 対     ③ 分からない 

 

 

《Ｑ３》 Ｑ２で「②反対」を選択された方にお伺します。 

  クジラよりも市の動物にふさわしい動物がいると思われる場合、その動物

を教えてください。また、その動物が市の動物にふさわしいと思われる理由

を教えてください。 

 

 

  動物名：                             

                  
  理 由：                             

 

 

 

〔 性 別 〕  ① 男 性        ② 女 性 

 

〔 年 代 〕  ① ２０代以下      ② ３０～４０代 

③ ５０～６０代     ④ ７０代以上 


